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I MIŠLJENJE REVIZORA 
Mišljenje revizora se daje temeljem provedene financijske revizije koja uključuje reviziju financijskih 

izvješća i reviziju usklađenosti aktivnosti, financijskih transakcija i informacija iskazanih u financijskim 
izvješćima sa zakonskim i ostalim propisima. 

1. MIŠLJENJE O FINANCIJSKIM IZVJEŠĆIMA 

Uvod 
Izvršili smo reviziju financijskih izvješća Federalnog hidrometeorološkog zavoda za 2016. godinu koji 

obuhvataju Račun prihoda i rashoda, Bilancu stanja, Izvješće o kapitalnim izdacima i financiranju, Posebne 
podatke o plaćama i broju uposlenih, Godišnje izvješće o izvršenju proračuna i Analizu izvršenja proračuna–
tekstualni dio.  

Odgovornost rukovodstva za financijska izvješća  
Rukovodstvo Federalnog hidrometeorološkog zavoda odgovorno je za izradu i fer prezentaciju 

financijskih izvješća sukladno prihvaćenim okvirom financijskog izvješćivanja, koji je definiran Zakonom o 
proračunima u FBiH, Zakonom o računovodstvu i reviziji u FBiH, Uredbom o računovodstvu proračuna u FBiH, 
Pravilnikom o knjigovodstvu proračuna u FBiH, Pravilnikom o finansijskom izvješćivanju i godišnjem 
obračunu proračuna u FBiH. Ova odgovornost podrazumijeva i kreiranje, primjenu i održavanje internih 
kontrola koje su relevantne za pripremu i prezentaciju financijskih izvješća koji ne sadrže značajne pogrešne 
iskaze usljed prevare ili greške.  

Odgovornost revizora  
Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje o financijskim izvješćima na temelju provedene revizije. 

Reviziju smo izvršili sukladno Zakonu  reviziji institucija u FBiH i primjenjivim Međunarodnim standardima 
vrhovnih revizorskih institucija (ISSAI 1000-1810). Ovi standardi zahtijevaju da postupamo sukladno etičkim 
zahtjevima i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj mjeri, uvjerimo da 
financijska izvješća Federalnog hidrometeorološkog zavoda ne sadrže značajne pogrešne iskaze uslijed 
prevare ili greške. Revizija uključuje obavljanje postupaka u cilju pribavljanja revizorskih dokaza o iznosima i 
objavama u financijskim izvješćima. Izbor postupka je zasnovan na prosuđivanju revizora, uključujući 
procjenu rizika značajnog pogrešnog prikazivanja u financijskim izvješćima usljed prevare ili greške. Prilikom 
procjene rizika, revizor razmatra interne kontrole koje su relevantne za pripremu i fer prezentaciju 
financijskih izvješća, u cilju odabira revizorskih postupaka koji su odgovarajući u datim okolnostima, ali ne u 
svrhu izražavanja mišljenja o efikasnosti internih kontrola. Revizija uključuje ocjenu primijenjenih 
računovodstvenih politika i značajnih procjena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocjenu opće 
prezentacije financijskih izvješća. Revizor takođe ocjenjuje financijsko upravljanje, funkciju unutarnje revizije 
i sustav unutarnjih kontrola. 

Vjerujemo da su revizorski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući da osiguraju osnov za naše 
mišljenje. 

 

Pozitivno mišljenje  
Prema našem mišljenju, financijska izvješća Federalnog hidrometeorološkog zavoda, pokazuju fer i 

istinito, u svim materijalnim aspektima, stanje imovine, obveza i izvora sredstava na dan 31.12.2016. godine, 
izvršenje proračuna za godinu koja se završava na taj datum, sukladno prihvaćenom okviru financijskog 
izvješćivanja. 
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2. MIŠLJENJE O USKLAĐENOSTI 

Uvod 
Izvršili smo i reviziju usklađenosti aktivnosti, financijskih transakcija i informacija, iskazanih u financijskim 

izvješćima Federalnog hidrometeorološkog zavoda za 2016. godinu sa značajnim zakonima i drugima 
propisima. 

Odgovornost rukovodstva za usklađenost  
Pored odgovornosti za pripremu i fer prezentaciju financijskih izvješća, rukovodstvo Federalnog 

hidrometeorološkog zavoda je također, odgovorno da osigura da su aktivnosti, financijske transakcije i 
informacije iskazane u financijskim izvješćima sukladne propisima kojima su regulirane i potvrđuje da je 
tijekom fiskalne godine osiguralo namjensko, svrsishodno i zakonito korištenje sredstava odobrenih 
proračunom institucije za ostvarivanje utvrđenih ciljeva, te ekonomično, efikasno i efektivno funkcioniranje 
sustava financijskog upravljanja i kontrole. 

Odgovornost revizora  
Reviziju usklađenosti smo izvršili sukladno Zakonu o reviziji institucija u FBiH i ISSAI 4000-Standardi za 

reviziju usklađenosti1.  
Pored gore navedene odgovornosti da izrazimo mišljenje o financijskim izvješćima, naša odgovornost 

podrazumijeva i izražavanje mišljenja o tome da li su aktivnosti, financijske transakcije i informacije iskazane 
u financijskim izvješćima, u svim materijalnim aspektima, sukladne zakonima i drugim propisima kojima su 
regulirane. Ova odgovornost uključuje obavljanje procedura kako bi pribavili revizijske dokaze o tome da li je 
poslovanje Federalnog hidrometeorološkog zavoda za 2016. godinu prema definiranim kriterijima, 
usklađeno sa zakonima i drugim propisima.  

Vjerujemo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući da osiguraju temelj za naše 
mišljenje. 

 

Temelj za mišljenje s rezervom 
1. Proračunom za 2016. godinu, kao i njegovim Izmjenama i dopunama, nisu planirani prihodi i 

rashodi, odnosno primici i izdaci za otvoreni namjenski podračun „Projekat realizacije plana 
razvoja mreže stanica za praćenje kvalitete zraka u FBiH-I i II faza“ u ukupnom iznosu od 175.588 
KM, kako je predviđeno Zakonom o proračunima u FBiH, Zakonom o izvršavanju proračuna u FBiH 
za 2016. godinu i točkom 6. 7 i 8. Naputka o otvaranju posebnih namjenskih transakcijskih računa, 
načinu planiranja, prikupljanja, evidentiranja i raspolaganja sredstvima sa posebnih namjenskih 
transakcijskih računa otvorenih kao podračuna u okviru Jedinstvenog računa Riznice (točka 5. 
Izvješća); 

2. Evidentiranje opreme iz namjenskih sredstva projekta „Realizacija plana razvoja mreže stanica 
za praćenje kvalitete zraka u FBiH“, nije izvršeno na poziciji kratkoročnih obveza u izvještajnom 
periodu u kojem je izvršena nabava, što nije sukladno članku 16. Uredbe o računovodstvu 
proračuna u FBiH i članku 35. Pravilnika o knjigovodstvu proračuna u FBiH (točka 9.1.1. Izvješća). 

                                                            
 

1 Novi ISSAI 4000 je usvojen u decembru 2016. godine i zamjenjuje ISSAI 4000, 4100 i 4200. 
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Mišljenje s rezervom  

Prema našem mišljenju, osim za navedeno u Temelju za mišljenje s rezervom, aktivnosti, financijske 
transakcije i informacije prikazane u financijskim izvješćima Federalnog hidrometeorološkog zavoda za 
2016. godinu sukladne su, u svim materijalnim aspektima, zakonima i drugim propisima kojima su regulirane.  

 

 
 
Sarajevo, 17.05.2017. godine 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  
  

ZAMJENIK GENERALNOG REVIZORA 
Dragan Kolobarić, dipl. oec. 

GENERALNI REVIZOR  
Dževad Nekić, dipl. oec. 
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II KRITERIJI ZA REVIZIJU  
Ured za reviziju institucija u Federaciji Bosne i Hercegovine u okviru financijske revizije provodi reviziju 

financijskih izvješća i reviziju usklađenosti. Revizija usklađenosti, u okviru financijske revizije, podrazumijeva 
proces objektivnog prikupljanja i procjenjivanja dokaza, kako bi se utvrdilo da li je dati predmet revizije, tj. 
financijska izvješća kao i aktivnosti, financijske transakcije i informacije prikazane u financijskim izvješćima 
usklađen sa odgovarajućim kriterijima koji su sadržani u zakonima i drugim propisima. Kriteriji predstavljaju 
poredbene parametre koji se koriste kako bi se dala ocjena predmeta revizije. 
Kriteriji za reviziju financijskih izvješća su sljedeći: 

• Zakon o proračunima u FBiH; 
• Uredba o računovodstvu proračuna u FBiH  
• Pravilnik o knjigovodstvu proračuna u FBiH; 
• Pravilnik o financijskom izvješćivanju i godišnjem obračunu proračuna u FBiH; 

• Zakon o računovodstvu i reviziji FBiH; 
 
Kriterij za reviziju usklađenosti su sljedeći: 

• Zakon o proračunima u FBiH; 
• Uredba o računovodstvu proračuna u FBiH  
• Pravilnik o knjigovodstvu proračuna u FBiH; 

• Zakon o izvršavanju Proračuna FBiH za 2016. godinu; 
• Proračun FBiH za 2016. godinu; 
• Zakon o računovodstvu i reviziji FBiH; 
• Zakon o riznici u FBiH; 
• Zakon o javnim nabavama; 
• Zakon o državnoj službi u FBiH; 
• Zakon o namještenicima u organima državne službe u FBiH; 
• Zakon o plaćama i naknadama u organima vlasti FBiH; 
• Zakon o porezu na dohodak 
• Zakon o doprinosima. 
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III IZVJEŠĆE O REVIZIJI  

1. UVOD 

Federalni hidrometeorološki zavod (u daljem tekstu Zavod) utemeljen je sukladno Zakonu o federalnim 
ministarstvima i drugim tijelima federalne uprave2. Federalni hidrometeorološki zavod vrši stručne i druge 
poslove iz nadležnosti Federacije BiH koji se odnose na: razvoj i funkcionisanje meteorološke, 
vazduhoplovno-meteorološke, hidrološke i seizmološke djelatnosti i kvaliteta životne sredine; istraživanje 
atmosfere, vodenih resursa; kvaliteta životne sredine (zraka, vode i tla) i seizmoloških procesa; prikupljanje, 
obrađivanje i objavljivanje podataka iz djelokruga od interesa za Federaciju BiH i vršenje drugih poslova u 
oblasti meteorologije, vazduhoplovne meteorologije, hidrologije, kvaliteta životne sredine i seizmologije. 

Unutarnja organizacija i način rada Zavoda utvrđeni su Pravilnikom o unutarnjoj organizaciji, na koji je 
Vlada FBiH dala suglasnost 05.11.2012. godine.  

Pravilnikom o unutarnjoj organizaciji sistematizirana su radna mjesta za 118 izvršitelja, dok je broj 
uposlenih na dan 31.12.2016. godine bio 83. Proračunom FBiH za 2016. godinu odobrena su sredstva za 94 
uposlenika. Zavodom rukovodi Direktor Almir Bijedić, postavljen Rješenjem Vlade FBiH od 19.11.2013. 
godine, na mandatni period od četiri godine.  

Sjedište Zavoda je u Sarajevu, u ulicu Bardakčije broj 12.  

2. PREDMET, CILJ I OBIM REVIZIJE  

Predmet revizije su financijska izvješća Zavoda za 2016. godinu i usklađenost aktivnosti, financijskih 
transakcija i informacija iskazanih u financijskim izvješćima sa značajnim zakonima i drugim propisima. 

Cilj financijske revizije je da na osnovu provedene revizije izrazi mišljenje da li su financijska izvješća 
pouzdana i da li bilance u potpunosti odražavaju rezultate izvršenja proračuna. Revizijom će se procijeniti da 
li rukovodstvo institucije primjenjuje zakone i propise i koristi sredstva za odgovarajuće namjene, te ocijeniti 
financijsko upravljanje, sustav internih kontrola i funkcija unutarnje revizije. 

Revizija je obavljena sukladno internim planskim dokumentima revizije, sa prekidima u periodu od 
siječnja do travnja 2017. godine.  

S obzirom da se revizija obavlja ispitivanjem temeljenim na uzorku i da postoje inherentna ograničenja 
u računovodstvenom sustavu i sustavu unutarnjih kontrola, postoji mogućnost da pojedine materijalno 
značajne greške mogu ostati neotkrivene. 

3. PRAĆENJE PRIMJENE PREPORUKA IZ PRETHODNIH REVIZIJA I ANALIZA 
PODUZETIH MJERA  

Ured za reviziju institucija u FBiH (u daljem tekstu: Ured) je izvršio reviziju financijskih izvješća Zavoda za 
2002. godinu, sačinio Izvješće o izvršenoj reviziji i dao mišljenje sa rezervom o financijskim izvješćima i 
usklađenosti poslovanja sa zakonskim i ostalim propisima. U Izvješću su dane preporuke u cilju otklanjanja 
uočenih propusta i nedostataka. Zbog dugog vremenskog perioda između dvije revizije, nismo vršili ocjenu 
postupanja po preporukama. 

4. SUSTAV UNUTARNJIH KONTROLA 

Sustav unutarnjih kontrola 
Odgovornost za uspostavljanje i primjenu sustava internih kontrola je obveza rukovodstva Zavoda, radi 

ostvarenja programskih ciljeva rada. Faktor koji najviše utiče na funkcionalnost istog je povoljno kontrolno 

                                                            
 

2 «Sl. novine FBiH», br. 19/03 
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okruženje, koje prvenstveno dolazi do izražaja kroz organizacijsku strukturu, način rukovođenja, prenošenje 
ovlaštenja, vrednovanje rezultata rada, sustav nagrađivanja i poštivanje postojećih zakonskih propisa. 

S tim u vezi izvršili smo analizu uspostavljenog sustava unutarnjih kontrola kao modela, koji se definira 
kao proces kojeg provodi menadžment, dizajniran kako bi osigurao prihvatljivu garanciju za ostvarivanje 
ciljeva u: djelotvornosti i učinkovitosti poslovanja, pouzdanosti financijskog izvješćivanja i usklađenosti 
važećih zakona i propisa. Uzimajući u obzir navedeno, naša obveza je bila da se uvjerimo što od navedenih 
kontrolnih mehanizama je u uporabi u Zavodu. 

Pravilnikom o unutarnjoj organizaciji Zavoda, uređen je način rada i rukovođenja Zavoda, te opis radnih 
mjesta državnih službenika i namještenika. Istim su sistematizirana radna mjesta za 118 izvršitelja, a na dan 
31.12.2016. godine u Zavodu je bilo 83 uposlenih (popunjenost 70%). Konstatirana je značajna 
nepopunjenost radnih mjesta na rukovodećim pozicijama (3 mjesta pomoćnika direktora i 2 mjesta 
savjetnika Direktora), kao i mjesto sekretara Zavoda. Za obavljanje financijsko-računovodstvenih poslova, 
Pravilnikom nisu predviđena radna mjesta sa visokom stručnom spremom, što nije sukladno obimu, vrsti i 
stupnju složenosti poslova iz nadležnosti Zavoda. Prema važećoj sistematizaciji, neposredni nadređeni 
rukovodilac referentima za računovodstvene poslove je šef Odsjeka za pravne, administrativne i materijalno-
financijske poslove pravne struke (radno mjesto nepopunjeno), koji ne može na adekvatan način vršiti 
nadzor nad izvršavanjem poslova i zadataka, davati bliže upute o načinu vršenja tih poslova, kao i osigurati 
zakonito, stručno i blagovremeno obavljanje svih poslova. Godišnje financijsko izvješće o izvršenju proračuna 
za period od 01.01. do 31.12.2016. godine sačinjeno je i ovjereno od strane certificiranog računovođe-trećeg 
lica, kojeg Zavod angažira samo za ovjeru završnog računa. Obzirom na gore navedeno, ukazujemo da isto 
može imati utjecaja na uspješno i efikasno obavljanje poslova iz nadležnosti Zavoda. 

Sukladno Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o državnoj službi i Uredbi o izmjenama i dopunama 
Uredbe o načelima za utvrđivanje unutarnje organizacije federalnih organa uprave i federalnih upravnih 
organizacija3, Zavod je sačinio prijedlog novog Pravilnika o unutarnjoj organizaciji i nakon pribavljanja 
pozitivnih mišljenja nadležnih organa, isti uputio 30.06.2016. godine Vladi FBiH na suglasnost. Prema 
prezentiranoj dokumentaciji, sekretar Vlade FBiH je 04.07.2016. godine, sukladno točki 2. Zaključka Vlade 
FBiH od 13.05.2016. godine, dostavio prijedlog Pravilnika Radnoj grupi za pružanje pomoći u izradi Pravilnika 
o unutarnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta. Nakon objavljivanja Presude Ustavnog Suda FBiH 4, 
kojom se utvrđuje da Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o državnoj službi, nije suglasan Ustavu FBiH, 
tako da Uredbe Vlade FBiH donesene temeljem prethodno navedenog Zakona, su prestale da važe.5 Vlada 
FBiH je dopisom od 03.04.2017. godine izvijestila Zavod da shodno navedenom nece razmatrati prijedlog 
Pravilnika o unutarnjoj organizaciji. 

Pravilnikom o internoj kontroli izvršena je procjena rizika za većinu značajnijih poslovnih aktivnosti (visok 
i srednji), međutim, iako je trebalo, za navedene procese nije definiran tijek procesa, odgovorne osobe za 
obavljanje kontrolnih aktivnosti u okviru istog, kao i način spriječavanja, otkrivanja i otklanjanja neželjenih 
dešavanja. Utvrđeno je da isti nije potpun u dijelu obuhvaćanja značajnih područja poslovanja, jer definirani 
procesi se odnose samo na računovodstvene postupke i knjigovodstveno poslovanje. Pravilnikom je 
definirano da postupke nadgledanja zakonitosti provođenja pisanih internih kontrolnih postupaka i 
procedura vrši Jedinica za internu reviziju i internu kontrolu Federalnog ministarstva financija. Također, 
direktor može formirati Komisiju putem koje će se utvrđivati da li su postupci iz ovog Pravilnika, koji 
osiguravaju sustav unutarnje kontrole, provedeni sukladno važećim propisima i donesenim normativnim 
aktima, utvrditi propuste i odgovornosti osoba, te predložiti mjere za otklanjanje utvrđenih nedostataka. 
Komisija tijekom 2016. godine nije formirana, niti je vršen nadzor nad provođenjem predviđenih 
kontrolnih aktivnosti i donesenih politika i procedura. 

Nakon provedene revizije financijskih izvješća za 2016. godinu utvrđeno je da je sustav internih kontrola 
još uvijek nezadovoljavajući u dijelu primjene zakonskih i ostalih propisa u dijelu: planiranja prihoda i rashoda, 

                                                            
 

3 „Sl. novine FBiH“ br. 9/16 
4 „Sl.novine FBiH“ br. 9/17 
5 „Sl.novine FBiH“ br. 23/17 
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odnosno primitaka i izdataka sa posebnog namjenskog podračuna u okviru Jedinstvenog računa Riznice u 
okviru Proračuna Zavoda za 2016. godinu (Točka 5. Izvješća); blagovremeno poduzetih aktivnosti i pravilnog 
knjigovodstvenog evidentiranja poslovnih promjena vezanih za realizaciju sredstava na posebnom 
namjenskom podračunu za realizaciju projekta „Plan razvoja mreže stanica za praćenje kvalitete zraka u FBiH, 
I. faza“ (Točka 9.1.1. Izvješća); utvrđivanja vlastitih stopa za obračun amortizacije i primjene istih, kao i 
pouzdanog softverskog rješenja za vođenje stalnih sredstava (Točka 6.2.1. Izvješća). 

Interna revizija 
Internu reviziju Zavoda, sukladno kriterijima koji su dati u Pravilniku o internoj reviziji proračunskih 

korisnika i u Odluci o utvrđivanju korisnika proračuna vrši Federalno ministarstvo financija. Federalno 
ministarstvo financija u 2016. godini, nije izvršilo internu reviziju Zavoda. 

Fiskalna odgovornost 
Izjava o fiskalnoj odgovornosti sačinjena je i dostavljena Federalnom ministarstvu financija sukladno 

članku 2. i 6. Pravilnika o obliku i sadržaju načina popunjavanja i predaje izjave o fiskalnoj odgovornosti.  
Preporuke: 
- Pravilnikom o unutarnjoj organizaciji utvrditi radna mjesta sa opisom poslova, koja će 

odgovarati obimu, vrsti i stupnju složenosti poslova iz nadležnosti Zavoda, na način da se osigura 
zakonito, stručno i blagovremeno obavljanje svih poslova. 

- Pravilnikom o internim kontrolama jasno definirati sve značajne procese, rizike i uspostaviti 
odgovarajuće kontrolne aktivnosti, sve u cilju boljeg funkcioniranja sustava internih kontrola. 

5. PLANIRANJE, DONOŠENJE PRORAČUNA I IZVJEŠĆIVANJE 

Zavod je u zakonskom roku dostavio Federalnom ministarstvu financija proračunski zahtjev za 2016. 
godinu na iznos od 3.372.337 KM. 

Proračunom FBiH za 2016. godinu Zavodu su odobrena sredstva u iznosu od 2.938.840 KM, što je za 
433.497 KM manje u odnosu na proračunski zahtjev. Izmjenama i dopunama Proračuna FBiH za 2016. 
godinu, ukupna planirana sredstva su iznosila 2.938.840 KM. Odobrena sredstva se odnose na: plaće i 
naknade troškova uposlenih 2.205.256 KM, izdatke za materijal, sitni inventar i usluge 373.780 KM, tekuće 
transfere i druge tekuće rashode 142.003 KM i izdatke za nabavu stalnih sredstava 35.000 KM.  

Revizijom je utvrđeno da Zavod, prilikom planiranja Proračuna za 2016. godinu, nije planirao prihode 
i rashode, odnosno primitke i izdatke za otvoreni podračun „Projekat realizacije plana razvoja mreže 
stanica za praćenje kvalitete zraka u FBiH-I faza“, kako je to predviđeno člankom 20. Zakona o proračunima 
u FBiH i člankom 42. Zakona o izvršavanju Proračuna za 2016. godinu, te točkom 6. Naputka o otvaranju 
posebnih namjenskih transakcijskih računa, načinu planiranja, prikupljanja, evidentiranja i raspolaganja 
sredstvima sa posebnih namjenskih transakcijskih računa otvorenih kao podračuna u okviru Jedinstvenog 
računa Riznice6. Točkom 7. navedenog Naputka definirano je da Plan prihoda i rashoda za podračun je 
sastavni dio ukupnog godišnjeg proračuna korisnika proračuna. 

Vezano za navedeno, ističemo da je temeljem zaključenog ugovora sa Fondom za zaštitu okoliša FBiH od 
14.01.2015. godine, Zavod na ime „Projekta realizacije plana razvoja mreže stanica za praćenje kvaliteta 
zraka u FBiH-I faza“ već osigurao sredstva u visini do 150.000 KM, koja su uplaćena u iznosu od 120.258 KM. 
Nakon okončanja I. faze, Zavod je zaključio novi Ugovor sa Fondom za zaštitu okoliša FBiH za II fazu 
navedenog projekta dana 04.02.2016. godine na iznos do 100.000 KM. Zavod nije uputio Federalnom 
ministarstvu financija-Sektoru za proračun, pisani zahtjev i dokaz o izvršenoj uplati, kako bi se navedena 
sredstva uključila u tekući proračun i bila raspoloživa, kako se zahtijeva člankom 9. navedenog Naputka. 
Sredstva po navedenom projektu su uplaćena u iznosu od 55.330 KM. 

Obzirom na navedeno, Proračunom Zavoda, kao i Izmjenama i dopunama Proračuna za 2016. godinu 
nisu planirani prihodi i rashodi, odnosno primici i izdaci za otvoreni podračun „Projekat realizacije plana 
                                                            
 

6 „Sl. novine FBIH“ br. 94/07 
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razvoja mreže stanica za praćenje kvalitete zraka u FBiH-I i II faza“, a koji su uplaćeni u ukupnom iznosu od 
175.588 KM. 

Godišnje financijsko izvješće o izvršenju proračuna za 2016. godinu, Zavod je sačinio i dostavio 
nadležnim organima i institucijama sukladno važećim propisima, nakon utvrđenog roka dana 07.04.2017. 
godine. 

Zaključkom Vlade FBiH od 02.02.2016. godine dana je suglasnost na Plan rada Zavoda za 2016. godinu. 
Izvješće o radu Zavoda za 2016. godinu je usvojeno od strane Vlade FBiH, sukladno Uredbi o trogodišnjem 
planiranju. 

Preporuke: 

- Plan prihoda i rashoda, odnosno primitaka i izdataka za podračune uključiti u ukupni godišnji 
proračun Zavoda u cilju dosljedne primjene Zakona o proračunima u FBiH, Zakona o izvršavanju 
proračuna i Naputka o otvaranju posebnih namjenskih transakcijskih računa, načinu planiranja, 
prikupljanja, evidentiranja i raspolaganja sredstvima sa posebnih namjenskih transakcijskih 
računa otvorenih kao podračuna u okviru Jedinstvenog računa Riznice. 

- U slučaju da se u tekućoj fiskalnoj godini ostvari neplanirani prihod, podnijeti pismeni zahtjev i 
dokaz o izvršenoj uplati Federalnom ministarstvu financija, kako bi se sredstva uključila u tekući 
proračun i bila raspoloživa, sukladno članku 9. Naputka o otvaranju posebnih namjenskih 
transakcijskih računa, načinu planiranja, prikupljanja, evidentiranja i raspolaganja sredstvima sa 
posebnih namjenskih transakcijskih računa otvorenih kao podračuna u okviru Jedinstvenog 
računa Riznice. 

6. FINANCIJSKA IZVJEŠĆA 
6.1 GODIŠNJE IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PRORAČUNA 

6.1.1 Prihodi i primici 

Prihodi i primici iskazani su u iznosu od 175.604 KM, a od čega se iznos od 175.588 KM odnosi na prihode 
temeljem namjenskih donacija, uplaćene na poseban namjenski račun u okviru Jedinstvenog računa Riznice, 
što je detaljno pojašnjeno u točki 9.1.1. Izvješća.  

6.1.2 Rashodi, izdaci i financiranje 

U financijskim izvješćima i Godišnjem izvješću o izvršenju proračuna za 2016. godinu, iskazani su rashodi 
i izdaci u iznosu 2.594.266 KM, a u odnosu na operativni proračun 2.910.259 KM manji su za 315.993 KM. 
Nerealizirani iznos odobrenih sredstava u najvećim dijelu odnosi se na plaće i naknade troškova uposlenih u 
iznosu od 250.191 KM i izdatke za materijal, sitan inventar i usluge u iznosu od 62.008 KM.  

Strukturu rashoda i izdataka čine: plaće i naknade uposlenih 1.955.065 KM (75,3%), izdaci za materijal, 
sitan inventar i usluge 318.190 KM (12,3%), izdaci za nabavu stalnih sredstava 203.882 KM (7,8%), doprinosi 
poslodavca 179.208 KM (6,9%) i tekući transferi 141.803 KM (5,5%). 

6.1.2.1 Plaće i naknade troškova uposlenih 

Izdaci za plaće i naknade plaća (sa doprinosima) iskazani su u iznosu od 1.882.281 KM. Plaće uposlenika 
Zavoda regulirane su Pravilnikom o plaćama i naknadama od 15.10.2010. godine. Naknada za noćni rad 
iskazana je u iznosu od 18.001 KM. Obračun je izvršen uvećanjem osnovne plaće za 35%.  

Naknade troškova zaposlenih iskazane su u iznosu od 251.992 KM. U okviru ovih naknada iskazane su 
naknade za topli obrok 149.784 KM, naknade za prevoz na posao i s posla 40.429 KM, regres za godišnji 
odmor 34.735 KM, jubilarne nagrade 11.933 KM i pomoći u slučaju smrti i bolesti 15.110 KM. 
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6.1.2.2 Izdaci za materijal, sitan inventar i usluge 

Izdaci za materijal i usluge iskazani su u iznosu od 318.190 KM. U strukturi navedenih izdataka najveće 
učešće imaju izdaci za ugovorene usluge u iznosu od 99.669 KM, izdaci za tekuće održavanje 75.607 KM, 
izdaci za energiju 52.534 KM i izdaci za komunikacije 47.566 KM. 

6.1.2.3 Izdaci za nabavu stalnih sredstava 

Kapitalna ulaganja su realizirana u iznosu od 203.882 KM i odnose se na nabavu opreme u iznosu od 
179.156 KM i rekonstrukciju i investicijsko održavanje u iznosu od 24.726 KM. U strukturi nabave opreme 
najveći iznos čini nabava labaratorijske opreme 166.169 KM. 

Utvrđeno je da su kapitalna ulaganja financirana iz sredstava Proračuna FBiH u iznosu od 34.713 KM i 
sredstava uplaćenih od strane Fonda za zaštitu okoliša FBiH, na poseban namjenski podračun u okviru 
Jedinstvenog računa Riznice u iznosu od 169.169 KM temeljem projekata „Realizacija plana razvoja mreže 
stanica za praćenje kvalitete zraka u FBiH, I. i II. faza“, što je pojašnjeno u točki 9.1.1. Izvješća. 

6.2 BILANCA STANJA 

U financijskim izvješćima Zavoda na dan 31.12.2016. godine iskazana su stalna sredstva nabavne 
vrijednosti 4.501.354 KM, otpisane vrijednosti 2.920.436 KM i sadašnje vrijednosti od 1.580.918 KM, 
novčana sredstva 2.987 KM, kratkoročna potraživanja 4.665 KM, kratkoročne tekuće obveze 62.525 KM, 
obveze prema uposlenim 173.472 KM, kratkoročna razgraničenja 27.972 KM i izvori stalnih sredstava 
1.580.918 KM. 

6.2.1 Popis sredstava i obveza 

Odlukom od 17.11.2016. godine pokrenut je postupak provođenja popisa stalnih sredstava, sitnog 
inventara, obveza i potraživanja Zavoda na dan 31.12.2016. godine. Nakon što je Komisija za popis sačinila 
Elaborat o popisu imovine, isti je usvojen Odlukom direktora od 30.01.2017. godine. U prilogu Elaborata 
Komisije je tablica stalnih sredstava po grupama konta, koja predstavlja pregled stvarnog stanja stalnih 
sredstava, za koji smo utvrdili da je identičan knjigovodstvenom stanju, prije izvršenog rashodovanja. 

Revizijom je utvrđeno da Komisija nije izvršila popis obveza, već je u Elaboratu o popisu preuzeto 
knjigovodstveno stanje istih u iznosu od 235.996 KM, kao ni kratkoročnih potraživanja u iznosu od 4.665 KM. 
Nakon izvršenog rashodovanja stalnih sredstava u iznosu od 3.420 KM, korigovanu tablicu stalnih sredstava 
nisu potpisali članovi Komisije već samo uposlenica iz računovodstva, a što je bio zadatak Komisije. 

Obračun amortizacije vršio se primjenom minimalnih amortizacijskih stopa iz Nomenklature sredstava 
za amortizaciju7. Nismo se mogli uvjeriti da su primjenjivane navedene stope amortizacije iz Nomenklature 
sredstava za amortizaciju, posebno za specijalnu opremu, a koju Zavod koristi u vršenju svoje djelatnosti. 

Kod obračuna amortizacije stalnih sredstava, utvrdili smo da softversko rješenje koji Zavod koristi ima 
određene manjkavosti iz razloga jer za sredstva vrijednosti do 1.000 KM nije u svim slučajevima izvršen 
obračun amortizacije jednokratno, iako je programski unesena stopa iznosila 100% (kao npr. kosilica 
benzinska, scarlet studio). Za navedena stalna sredstva obračun amortizacije je vršen tijekom 12 mjeseci, 
tako da je u konkretnim slučajevima obuhvaćen period od dvije godine (npr. 5 mjeseci jedne i 7 mjeseci 
naredne godine). Nije dato pojašnjenje zašto su se za isto stalno sredstvo „ormar arhivski dvokrilni čelični 
1950*920*420“ primjenjivale dvije različite stope od 10% i 12,50%.  

Također je utvrđeno da je na poziciji kompjuterske opreme evidentiran softver za prikupljanje podataka, 
iako se radi o nematerijalnom sredstvu, što nije sukladno Pravilniku o knjigovodstvu proračuna u FBiH i 
Kontnom planu za proračunske korisnike. 

Preporuke: 

                                                            
 

7 "Sl.novine FBiH" br. 2/95 
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- Sukladno amortizacijskim stopaama iz Nomenklature sredstava za amortizaciju osigurati da ista 
stalna sredstva imaju jedinstvenu stopu amortizacije, te uskladiti softversko rješenje za vođenje 
stalnih sredstava, kako bi se obračun amorizacije vršio prema utvrđenim stopama sukladno 
članku 17. Uredbe o računovodstvu proračuna u FBiH. 

- Izvršiti popis obveza i potraživanja kako bi popis imovine i obveza bio cjelovit sukladno članku 25. 
Zakona o računovodstvu i reviziji u FBiH, članku 18. Uredbe o računovodstvu proračuna u 
FBiH i članku 67. Pravilnika o knjigovodstvu proračuna u FBiH. 

7. IZVANBILANČNA EVIDENCIJA  

Iskazivanje obveza u iznosu od 138.480 KM izvršeno je na osnovu uspostavljenih evidencija u Zavodu o 
pravomoćnim sudskim presudama umanjenih za iznos isplaćenih presuda. U 2016. godini, po ovom temelju 
je na poziciji izdataka iskazan iznos od 220.534 KM za izvršene isplate po sudskim presudama (glavnica 
141.803 KM i zatezne kamate 52.703 KM i troškovi spora 26.028 KM). 

Ovakav način evidentiranja u vanbilansnoj evidenciji nije sukladan članku 76. Zakona o proračunima 
u FBiH, obzirom da pravosnažne sudske presude predstavljaju dospjele obveze, koje treba evidentirati na 
pripadajućim pozicijama rashoda i obveza u izvještajnom periodu na koji se odnose, neovisno od plaćanja. 

Preporuka: 

- Pravosnažne sudske presude evidentirati na pripadajućim pozicijama rashoda i obveza, sukladno 
članku 76. Zakona o proračunima u FBiH. 

8. JAVNE NABAVE 

Prema prezentiranim podacima Zavoda, u 2016. godini zaključeni su ugovori u vrijednosti 222.449 
KM, dok je Planom javnih nabava za 2016. godinu planirano 243.320 KM. Revidirana su dva konkurentska 
postupka i jedan otvoreni postupak u ukupnom iznosu od 89.295 KM.  

Pregled po vrstama provedenih postupaka za nabavku roba, usluga i radova dajemo u narednoj tablici:  
Rd.br 

 
Vrsta postupka Broj provedenih 

postupaka 
Vrijednost 

ugovorenihroba 
Vrijednost  

ugovorenih usluga 
Ukupno 

1 2 3 4 5 6 
1. Otvoreni postupak 1 44.295 0 44.295 
2. Konkurentski postupak 3 0 69.726 69.726 
3- Direktni sporazum  31 43.457 64.971 108.428 
 UKUPNO 35 87.752 134.697 222.449 

 
Nisu konstatirane nepravilnosti prilikom provođenja postupaka javnih nabava.  
 
 

9. OSTALI NALAZI 
9.1 Posebni namjenski podračuni u okviru Jedinstvenog računa Riznice 
9.1.1 Projekat realizacije plana razvoja mreže stanica za praćenje kvalitete zraka u FBiH 

Federalno ministarstvo financija otvorilo je 16.02.2015. godine poseban namjenski transakcijski 
podračun u okviru Jedinstvenog računa Riznice za implementaciju projekta „Realizacija plana razvoja mreže 
stanica za praćenje kvalitete zraka u FBiH, I.faza“. Projekt se financirao temeljem ugovora o dodjeli 
financijskih sredstava, zaključenim sa Fondom za zaštitu okoliša FBiH od 14.01.2015. godine, prema kojem 
Fond odobrava Zavodu sredstva u visini do 150.000 KM, u svrhu realizacije nabave i montaže opreme na 
mjernim stanicama za praćenje kvaliteta zraka. Prema zaključenom ugovoru, Zavod sufinancira ostale 
troškove na terenu, kontrolu izvođenja radova, redovno održavanje, kalibraciju itd u ukupnom iznosu od 
65.000 KM. Prema članku 5. Ugovora sredstva će biti isplaćivana sukladno dinamici realiziranih aktivnosti i 
prihvatanju dostavljenih situacija i izvješća, dok će završno plaćanje biti po prihvatanju konačnog Izvješća. 
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Korisnik je dužan sredstva koristiti namjenski sukladno dostavljenom financijskom planu, primjenjujući Zakon 
o javnim nabavama.  

Člankom 18. Ugovora je definirano da će Fond u svrhu osiguranja sredstava Fonda, prilikom isplate po 
situacijama zadržavati retenziju u iznosu do 10% od svake pojedinačne isplate. Zadržana sredstva će biti 
isplaćena Korisniku po završetku projekta, nakon prihvatanja Konačnog izvješća. 

Revizijom je utvrđeno da je Zavod nakon provedene procedure javne nabave za nabavu i montaže 
laboratorijske opreme zaključio ugovor sa „MIKRO POLO“ d.o.o Sarajevo 30.06.2015. godine na iznos od 
18.424 KM, na koji je i ispostavljena faktura 28.08.2015. godine. Utvrđeno je da je navedena faktura 
evidentirana u 2015. godini samo na poziciji laboratorijske opreme i izvora stalnih sredstava u iznosu od 
16.397 KM (razlika u iznosu od 2.027 KM predstavlja potrošni materijal). Prema usmenom obrazloženju 
vođe projekta, izvršen je dogovor sa „MIKRO POLO“ d.o.o Sarajevo da će se plaćanje cjelokupnog iznosa 
izvršiti zajedno sa drugim dobavljačem na istom projektu, bez zadržavanja od 10% od iznosa fakture. Nakon 
dostave fakture, 06.11.2015. godine Fond je uplatio Zavodu na poseban podračun iznos od 16.581 KM, sa 
zadržavanjem 10% od ispostavljene fakture.  

Vezano za navedeni projekat, Zavod je proveo postupak javne nabave i montaže opreme za praćenje 
kvaliteta zraka, na koji je uložena žalba Uredu za razmatranje žalbi. Ured je 01.10.2015. godine donio Rješenje 
kojom je odbio žalbu ponuđača „DVOKUT PRO“ d.o.o Sarajevo , tako da je sa izabranim dobavljačem „Theiss“ 
d.o.o. Sarajevo, Zavod zaključio ugovor 16.10.2015. godine. Faktura za nabavu, isporuku i montažu opreme 
za praćenje kvaliteta zraka na ugovoreni iznos od 101.834 KM je ispostavljena 17.12.2015. godine, a 
zaprimljena u Zavod 24.12.2015. godine. Utvrđeno je da je navedena faktura knjigovodstvena evidentirana 
u 2015. godini samo na poziciji opreme i izvora stalnih sredstava u iznosu od 96.721 KM (razlika u iznosu 
od 5.113 KM predstavlja potrošni materijal). Zavod je dostavio Konačnu situaciju i završno Izvješće Fondu 
28.12.2015. godine, u kojem je izvijestio da su izvršeni svi zadaci i aktivnosti predviđeni Projektom. Uplata 
sredstava od strane Fonda za zaštitu okoliša FBiH u iznosu od 103.676 KM (zadržana retencija od 1.842 KM 
i 101.834 KM) izvršena je Zavodu 25.01.2016. godine, kada su knjigovodstveno evidentirani prihodi. 

Nakon pribavljenih mišljenja od strane nadležnih organa (29.01. i 02.02.2016. godine), Zavod je 
09.02.2016. godine uputio Vladi FBiH Odluku o raspoređivanju sredstava sa podračuna evidentiranog na 
Jeidnstvenom računu Riznice, na usvajanje. Vlada FBiH je donijela predmetnu odluku 18.02.2016. godine, 
prema kojoj se odobrava raspoređivanje donatorskih sredstava, u iznosu od 120.258 KM za nabavu opreme. 
Federalno ministarstvo financija je obavijestilo Zavod o unosu donatorskih sredstava u rizničnu aplikaciju 
29.02.2016. godine, nakon čega je 04.03.2016. godine izvršen unos gore navedenih faktura.  

Iako su bila odobrena namjenska sredstva za realizaciju projekta „Realizacija plana razvoja mreže 
stanica za praćenje kvalitete zraka u FBiH-I faza“, nisu blagovremeno poduzete aktivnosti na realizaciji 
istog, tako da uplata sredstava Zavodu nije izvršena u istom obračunskom periodu, kada je izvršena 
nabava stalnih sredstava. Revizijom je utvrđeno da nabava opreme prema fakturama iz 2015. godine nije 
knjigovodstveno evidentirana na poziciji kratkoročnih obveza u izvještajnom periodu na koji se odnosi, 
čime su podcijenjena početna stanja kratkoročnih obveza 01.01.2016. godine za iznos od 120.258 KM. 
Navedeno nije sukladno članku 16. Uredbe o računovodstvu proračuna u FBiH i članku 35. Pravilnika o 
knjigovodstvu proračuna u FBiH. 

Zavod je 04.02.2016. godine za implementaciju projekta „Realizacija plana razvoja mreže stanica za 
praćenje kvalitete zraka u FBiH, II faza“, zaključio ugovor sa Fondom za zaštitom okoliša FBiH, prema kojem 
Fond odobrava financijska sredstva u visini do 100.000 KM. Izvršena je realizacija navedenog projekta u 
iznosu od 55.330 KM, koja su Zavodu uplaćena 30.05.2016. godine. Temeljem Odluke Vlade FBiH od 
12.07.2016. godine, izvršeno je odobravanje donatorskih sredstava Zavodu iz navedenog projekta na ime 
nabave opreme 48.911 KM i izdataka za tekuće održavanje 6.419 KM. 

Preporuke: 
- Pravovremeno poduzeti aktivnosti na realizaciji odobrenih sredstava koji se financiraju iz 

namjenskih sredstava, uplaćenih na poseban transakcijski račun u okviru Jedinstvenog računa 
Riznice. 
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- Sve poslovne promjene i transakcije vezane za realizaciju namjenskih sredstava projekata 
evidentirati sukladno Uredbi o računovodstvu proračuna u FBiH i Pravilniku o knjigovodstvu 
proračuna u FBiH. 

9.1.2 Eksploatacija snage vjetra u jugoistočnoj Europi-SEEWIND 

Za realizaciju projekta „Eksploatacija snage vjetra u Jugoistočnoj Europi-SEEWIND“, Vlada FBiH je otvorila 
poseban namjenski transakcijski račun u okviru Jedinstvenog računa Riznice. Navedeni projekat je odobren 
od strane Europske zajednice-Generalne Direkcije za energiju i transport. Zavod je, uz suglasnost Vlade FBiH, 
pristupio Konzorciju na čijem je čelu kao koordinator bila austrijska tvrtka Energiewerkstatt (EWS), radi 
sudjelovanja u istraživačkom projektu. Pored Zavoda, članovi Konzorcija bili su naučno istraživačke institucije 
i tri operatera vjetro parkova. Konzorcij je 09.07.2007. godine sa Europskom komisijom-Generalnom 
Direkcijom za energiju i transport, potpisao Ugovor o sufinanciranju projekta SEEWIND. Navedenim 
Ugovorom bilo je predviđeno trajanje projekta od 36 mjeseci, uz obvezu Konzorcija da periodično izvješćuje 
Europsku Komisiju svakih 18 mjeseci. Zbog poteškoća svih regionalnih operatera vjetro parkova u 
ispunjavanju ciljeva projekta, trajanje projekta je više puta produžavano, sve do 19.11.2014. godine. 

Zavod je, kao član Konzorcija, angažirao revizijsku kuću „Merfi“ d.o.o Sarajevo, prema čijem finalnom 
revizorskom Izvješću, od ukupno prikazanih troškova Zavoda, priznat je iznos od 65.732 EUR-a. Nakon 
pregledavanja izvješća svih učesnika u Konzorciju i izvršenih korekcija, završna uplata od strane Europske 
komisije bila je u prosincu 2015. godine, čime je okončan projekt „SEEWIND“. Prema internom pregledu 
prihoda i rashoda za period 2007.-2014. godine, od ukupno isplaćenih troškova sa ovog podračuna najveći 
dio se odnosi na ugovorene usluge-ugovori o djelu u iznosu od 89.347 KM. 

Stanje novčanih sredstava na ovom podračunu na dan 31.12.2016. godine iznosilo je 27.972 KM. 
Prema pisanoj informaciji vođe projekta, navedeni neutrošeni iznos je predložen direktoru za raspodjelu 
na način da 15.960 KM (prema planiranom proračunu) pripadne Zavodu na ime režijskih troškova, a iznos 
od 12.003 KM da se isplati za osam uposlenih, koji su radili na poslovima istraživanja i menadžmenta. Do 
momenta okončanja revizije, sredstva nisu utrošena, niti je namjenski podračun zatvoren, iako je projekat 
završen. 

Preporuka: 
- Poduzeti aktivnosti na zatvaranju namjenskog podračuna za realizaciju projekta „Eksploatacija 

snage vjetra u Jugoistočnoj Europi-SEEWIND“. 

10. KOMENTAR 

Federalni hidrometeorološki zavod se u ostavljenom roku očitovao dopisom broj: 01/07-14-1-568-1/17 
od 17.05.2017. godine na dostavljeni Nacrt izvješća o provedenoj financijskoj reviziji Federalnog 
hidrometeorološkog zavoda za 2016. godinu. U očitovanju su prihvaćeni nalazi i preporuke revizije i izražen 
stav da će se poduzeti aktivnosti na provođenju preporuka danih u Izvješću. 
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Godišnje izvješće o izvršenju proračuna za 2016. godinu 
Naziv institucije: Federalni hidrometeorološki zavod 

Opis Planirano 

Ostvareno 
Odstupanje 

 (3-2) 
Procenat  
(3/2x100) 

U 
tekućoj 
godini 

U 
prethodnoj 

godini 
1 2 3 4 5 6 

 I.  PRIHODI   175.604 44.540   
 PRIHODI OD POREZA (1+2+3+4+5+6+7+8)      

1. Porez na dobit pojedinca i preduzeća      
 Porezi na dobit pojedinaca (zaostale uplate poreza)      
 Porezi na dobit poduzeća      
 Porez na dobit banaka i drugih org. i druš.za 

osiguranje i reosiguranje imovine i lica, pravnih lica 
iz oblasti elektroprivrede pošte i telekomunikacija i 
pravnih lica iz oblasti igara na sreću i ostalih 
poduzeća 

     

2. Doprinosi za socijalnu zaštitu       
3. Porezi na plaću i radnu snagu      
4. Porez na imovinu      
5. Domaći porezi na dobra i usluge       
6. Porez na dohodak      
7. Prihodi od indirektnih poreza      
8. Ostali porezi       

  NEPOREZNI PRIHODI (9+10)  175.604 44.540   

9. 
Prihodi od poduzetničkih aktivnosti i imovine i 
prihodi od pozitivnih kursnih razlika       

 Prihodi od nefinancijskih javnih poduzeća i 
finansijskih javnih institucija 

     

 Ostali prihodi od imovine  16 43   
 Kamate i dividende primljene od pozajmica i 

učešća u kapitalu 
     

 Naknade primljene od pozajmica i učešća u 
kapitalu 

     

 Prihodi od pozitivnih tečajnih razlika      
 Prihodi od privatizacije      
 Prihodi po osnovu premije i provizije za izdatu 

garanciju 
     

10. Naknade, takse i prihodi od pružanja javnih 
usluga, kazne i dr.prihodi  

175.588 44.497 
  

 Administrativne takse      
 Sudske takse      
 Komunalne naknade i takse      
 Ostale proračunske naknade i takse      
 Naknade i takse po federalnim zakonima i drugim 

propisima 
     

 

Prihodi od pružanja javnih usluga (prihodi od 
vlastitih djelatnosti korisnika proračuna i vlastiti 
prihodi)      

 Neplanirane uplate –prihodi  175.588 44.497   
 Novčane kazne       
 Drugi tekući prihodi      
 PRIMLJENI TRANSFERI I DONACIJE (od 11 do 16)      
11. Primljeni tekući transferi od inostranih vlada i 

međunarodnih organizacija 
     

12. Primljeni tekući transferi od ostalih razina vlasti      
13. Primljeni kapitalni transferi od inostranih vlada      
14. Kapitalni transferi od ostalih razina vlasti i fondova      
15. Kapitalni transferi iz nevladinih izvora      
16. Donacije      
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 II. RASHODI (od 1 do 7) 2.910.258 2.594.266 2.489.265 -315.992 89,14 

1. Plaće i naknade troškova uposlenih 2.205.256 1.955.065 2.050.452 -250.191 88,65 
 Bruto plaće i naknade plaća 1.836.834 1.703.073 1.769.370 -133.761 92,72 
 Naknade troškova uposlenih  368.422 251.992 281.082 -116.430 68,40 
2. Doprinosi poslodavca i ostali doprinosi 182.801 179.208 186.451 -3.593 98,03 
3. Izdaci za materijal, sitan inventar i usluge 380.198 318.190 252.361 -62.008 83,69 
 Putni troškovi 18.000 16.242 17.349 -1.758 90,23 
 Izdaci za energiju 54.000 52.534 55.833 -1.466 97,29 
 Izdaci za komunikaciju i komunalne usluge 50.000 47.566 44.294 -2.434 95,13 
 Nabava materijala i sitnog inventara 8.600 8.019 8.725 -581 93,24 
 Izdaci za usluge prijevoza i goriva 12.000 10.227 10.451 -1.773 85,23 
 Unajmljivanje imovine, opreme i nematerijalne 

imovine    0 #DIV/0! 
 Izdaci za tekuće održavanje 76.418 75.607 92.022 -811 98,94 
 Izdaci osiguranja, bankarskih usluga i usluga 

platnog prometa 9.000 8.326 7.169 -674 92,51 
 Ugovorene i druge posebne usluge 152.180 99.669 16.518 -52.511 65,49 
4. Tekući transferi i drugi tekući rashodi 142.003 141.803  -200 99,86 
 Tekući transferi drugim razinama vlasti       
 Tekući transferi pojedincima      
 Tekući transferi neprofitnim organizacijama       
 Subvencije javnim poduzećima      
 Subvencije privatnim poduzećima i poduzetnicima      
 Subvencije finansijskim institucijama      
 Tekući transferi u inozemstvo      
 Drugi tekući rashodi 142.003 141.803  -200 99,86 
5. Kapitalni transferi      
 Kapitalni transferi drugim razinama vlasti      
 Kapitalni transferi pojedincima       
 Kapitalni transferi neprofitnim organizacijama      
 Kapitalni transferi javnim poduzećima      
 Kapitalni transferi privatnim pred. i poduzetnicima      
 Kapitalni transferi financijskim institucijama      
 Kapitalni transferi u inozemstvo      
6. Izdaci za kamate       
 Kamate na pozajmice primljene kroz Državu      
 Izdaci za inostrane kamate      
 Kamate na domaće pozajmljivanje      
 Izdaci za kamate vezane za dug po izdanim 

garancijama      
7.  Tekuća proračunska rezerva         

 TEKUĆI SUFICIT (TEKUĆI DEFICIT)  (I-II)      
 III. TRANSAKCIJE U STALNIM SREDSTVIMA      

1. Primici od prodaje stalnih sredstava       
 Primici od prodaje stalnih sredstava      
 Primici od prodaje federalnih robnih rezervi      
 Ostali kapitalni primici      

2. Izdaci za nabavu stalnih sredstava 204.169 203.881 44.954 -288 99,86 
 Nabava zemljišta, šuma i višegodišnjih zasada      
 Nabava građevina      
 Nabava opreme 179.169 179.156 9.997 -13 99,99 
 Nabava ostalih stalnih sredstava      
 Nabava stalnih sredstava u obliku prava      
 Rekonstrukcija i investiciono održavanje 25.000 24.725 34.957 -275 98,90 
 NETO NABAVA STALNIH SREDSTAVA  (2.-1.) 204.169 203.881 44.954 -288 99,86 
 A. NETO POZAJMLJIVANJE (NETO ZADUŽIVANJE) = 

UKUPAN DEFICIT/SUFICIT (Tekući suficit/deficit – 
Neto nabava stalnih sredstava)      

 IV. TRANSAKCIJE U FINANSIJSKOJ IMOVINI      
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Direktor je odobrio Godišnje izvješće o izvršenju proračuna za 2016. godinu dana 07.04.2017. godine. 

            
  Direktor 

          Almir Bijedić 
 
 
 

 

1. Primici od financijske imovine      
 Primljene otplate od pozajmljivanja drugim 

razinama vlasti      
 Primljene otplate od pozajmljivanja pojedincima i 

neprofitnim organizacijama      
 Primljene otplate od pozajmljivanja javnim 

poduzećima      
 Primitak sredstava po osnovu učešća u dionicama 

javnih poduzeća      
 Primitak sredstava po osnovu učešća u dionicama 

privatnih poduzeća i u zajedničkim ulaganjima      
 Primljene otplate od ostalih vidova domaćeg 

pozajmljivanja      
 Primljene otplate od pozajmljivanja u inozemstvo      

2. Izdaci za financijsku imovinu      
 Pozajmljivanje drugim razinama vlasti      
 Pozajmljivanje pojedincima, neprofitnim 

organizacijama i privatnim poduzećima 
     

 Pozajmljivanje javnim poduzećima      
 Izdaci za kupovinu dionica javnih preduzeća      
 Izdaci za kupovinu dionica privatnih poduzeća i učešće 

u zajedničkim ulaganjima 
     

 Ostala domaća pozajmljivanja      
 Pozajmljivanje u  inozemstvo      
 B. NETO POVEĆANJE (SMANJENJE) FINANSIJSKE 

IMOVINE   (1.-2.)      
 V. TRANSAKCIJE U FINANCIJSKIM OBVEZAMA      
1. Primici od zaduživanja       
 Primici od dugoročnog zaduživanja      
 Zajmovi primljeni kroz Državu      
 Primici od inostranog zaduživanja      
 Primici od domaćeg zaduživanja      

 Primici od kratkoročnog zaduživanja      
 Zajmovi primljeni kroz Državu      
 Primici od inostranog zaduživanja      
 Primici od domaćeg zaduživanja      
2. Izdaci za otplate dugova      
 Otplate dugova primljenih kroz Državu      
 Vanjske otplate      
 Otplate domaćeg pozajmljivanja      
 Otplate unutarnjeg duga      
 Otplate duga po izdatim garancijama      
 Otkup duga      

 C. NETO ZADUŽIVANJE (NETO OTPLATE DUGOVA) 
(1.-2.) 

     

 UKUPAN FINANCIJSKI REZULTAT (A+B+C)      
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Bilanca stanja na dan 31.12.2016. godine 
Naziv institucije: Federalni hidrometeorološki zavod    

Opis 31.12.2016 31.12.2015 Procenat 
(2/3)x100 

1 2 3 4 
A) Gotovina, kratkoročne tražbine, razgraničenja i zalihe (1+...+8) 263.969 365.987 72,13 
1.Novčana sredstva i plemeniti metali 2.987 2.176 137,27 
2.Vrijednosni papiri    
3.Kratkoročne tražbine 4.665   
4.Kratkoročni plasmani    
5.Financijski i obračunski odnosi s drugim povezanim jedinicama 228.345 319.270 71,52 
6.Zalihe materijala i robe    
7.Zalihe sitnog inventara    
8.Kratkoročna razgraničenja 27.972 44.541 62,80 
B) Stalna sredstva (11+14+17+18) 1.580.918 1.305.094 121,13 
9.Stalna sredstva  4.501.354 4.093.838 109,95 
10.Ispravka vrijednosti 2.920.436 2.788.744 104,72 
11.Neotpisana vrijednost stalnih sredstava (9-10) 1.580.918 1.305.094 121,13 
12.Dugoročni plasmani    
13.Ispravka vrijednosti dugoročnih plasmana    
14.Neotpisana vrijednost dugoročnih plasmana (12-13)    
15.Vrijednosni papiri    
16.Ispravka vrijednosti vrijednosnih papira    
17.Neotpisana vrijednost vrijednosnih papira (15-16)    
18.Dugoročna razgraničenja    
UKUPNO AKTIVA: 1.844.887 1.671.081 110,40 

 
C) Kratkoročne obveze i razgraničenja (19+...+24) 263.969 365.987 72,13 
19.Kratkoročne tekuće obveze 62.525 122.273 51,14 
20.Obaveze po osnovu vrijednosnih papira    
21.Kratkoročni krediti i zajmovi    
22.Obveze prema djelatnicima 173.472 199.173 87,10 
23.Financijski i obračunski odnosi s drugim povezanim jedinicama    
24.Kratkoročna razgraničenja 27.972 44.541 62,80 
D) Dugoročne obveze i razgraničenja (25+26+27)    
25.Dugoročni krediti i zajmovi    
26.Ostale dugoročne obveze    
27.Dugoročna razgraničenja    
E) Izvori stalnih sredstava (28+29+30+31-32) 1.580.918 1.305.094 121,13 
28.Izvori stalnih sredstava 1.580.918 1.305.094 121,13 
29.Ostali izvori sredstava    
30.Izvori sredstava rezervi    
31.Neraspoređeni višak prihoda nad rashodima    
32.Neraspoređeni višak rashoda nad prihodima    
UKUPNO PASIVA: 1.844.887 1.671.081 110,40 

 
Na poziciji „Financijski i obračunski odnosi s drugim povezanim jedinicama“ sukladno propisima za 
proračunske korisnike koji nemaju transakcijske račune iskazuje se razlika Aktive i Pasive. 
Direktor je odobrio Bilancu stanja za 2016. godinu dana 07.04.2017. godine. 
            
                        Direktor 

Almir Bijedić 
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